
                                                            

 

 

 

 

 

   
Kraj, kjer so otroci 23. 2. 1943 našli Lojzetovo truplo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Četrti dan smo začeli z molitvijo, dvigom zastave in petjem himne. Nadaljevali 
smo s telovadbo, ki je bila in je vedno dobra za telo in duha, četudi nas mora 
kdo malo prisiliti v to. V dvorani nas je čakala spet zanimiva predstava naših 
animatorjev z igro, ki je pokazala našega Lojzeta, kako se je na vse moči trudil, 
da je prosil za odpuščanje, če je koga užalil in tudi sam odpustil drugim, če je 
tudi njemu kdo storil krivico.   

Današnja vrednota je bila ODPUŠČANJE, simbol pa MOST. Kljub vojni je hotel 
Lojze za božične praznike domov. Ni prišel domov. 1. januarja 1943 prispe v 
Stično, kjer opravi sv. spoved. Pot nadaljuje vse do Mirne, kjer ga ustavi 
partizanska patrulja. Odvedejo ga v štab, kjer ga zaslišujejo in mučijo. Zaradi 
nedokazanega izdajstva ga vseeno usmrtijo.  
Sledile so pevske vaje, kjer smo, upamo, vse zvadili za nedeljsko zaključno 
oratorijsko sv. mašo ob 9.00. Sledilo je preoblačenje, mazanje in še enkrat 
mazanje s kremami različnih  oblik in dišav, samo da nas bodo dobro zaščitile 
pred soncem. In seveda, vesel odhod na bazen. Tam pa le varne in dovoljene 
vragolije vseh vrst in ob kosilu na široko odprti nahrbtniki.  
 

 

NE BOJ SE, ZASVETI!  
ORATORIJ 2025 - Novičke 4. dne 

 



Veseli oratorijanci se veselo vračajo z bazena.

 

 

  

 

 

 

Sledile so kateheze po skupinah. V njih smo poglabljali današnjo osnovno 
temo oziroma vrednoto odpuščanje. Izvedeli smo, da je odpuščati težko, a je 
nujno, če želimo živeti v miru s seboj in z drugimi.  
 

Za konec pa smo imeli še velike igre, kjer smo odkrivali neraziskano skrivnost 
svetovnega kongresa držav. Na otokih smo spoznavali države. 
 

Potem smo še spustili zastavo in zapeli himno.  
 
 

                    

                       Za še več novičk nam sledite na:  

                   Oratorij Prebold 
                             https://www.facebook.com/OratorijPrebold/ 

Vprašanja, pohvale in predlogi dobrodošli na: srecko.hren@gmail.com 

Obvestilo! 
Jutri, v petek, 4. 7. 2025, VODNIH IGER v običajni obliki NE BO 
zaradi prepovedi uporabe pitne vode za zalivanje itd. na območju 
tudi naše občine. Če bomo šli kam blizu čofotati, naj imajo otroci s 
seboj rezervno oblačilo in brisačo.  
 

Novičke tudi na spletni strani: zupnija-prebold.si/oratorij 
 
 
 
 

NEDELJA 6. 7. 2025, 9.00 
VABLJENI VSI OTROCI V ORATORIJSKIH MAJICAH, STARŠI …  
DOBILI BOSTE TUDI ZAKLJUČNI ORATORIJSKI SPOMINEK. 

https://www.facebook.com/OratorijPrebold/

